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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2988 

Vragen van het lid Pechtold (D66) aan de Minister voor Wonen en Rijksdienst 
over een nieuwe bestemming van landgoed en paleis Soestdijk (ingezonden 
14 juli 2015). 

Mededeling van Minister Blok (Wonen en Rijksdienst) (ontvangen 24 juli 2015) 

Vraag 1
Heeft de Rijksbouwmeester of het Rijksvastgoedbedrijf een (contra)advies 
uitgebracht over het advies van de Ronde Tafel Paleis Soestdijk? Zo ja, hoe 
luidt dat advies c.q. luiden die adviezen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 2
Aan de hand van welke objectieve criteria zullen de meest geschikte 
herbestemmingsvoorstellen geselecteerd worden voor nadere uitwerking? 

Vraag 3
Welke expertise hebben de leden van de Ronde Tafel Paleis Soestdijk met 
betrekking tot het herbestemmen van Rijksmonumenten en/of landgoederen? 

Vraag 4
Is het doel van het herbestemmingsproces om van de kosten voor het 
landgoed en paleis Soestdijk af te komen, door bijvoorbeeld verkoop aan een 
private partij, of worden voorstellen waarbij er exploitatiekosten ten laste van 
de Rijksbegroting blijven bestaan ook meegenomen in de selectie? 

Vraag 5
Wat is het profiel voor de onafhankelijke deskundigen in de adviseringscom-
missie die u in die selectie adviseren? 

Vraag 6
Wat is het voorgenomen tijdspad om tot herbestemming te komen? 

Vraag 7
Waarop is de verwachting gebaseerd dat na ruim tien jaar leegstand zonder 
levensvatbare herbestemmingsideeën uit deze procedure wel dergelijke 
voorstellen zullen volgen? 
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Vraag 8
Waarom lijkt te worden afgeweken van de procedure voor vervreemding van 
een Rijksmonument zoals door de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschappen beschreven op 5 februari 2013 in antwoord op eerdere 
vragen?1 

Vraag 9
Kunt u voorbeelden noemen waarbij eerder meerdere beloningen in de orde 
van grootte van een ton zijn uitgeloofd voor herbestemmingsideeën van 
Rijksvastgoed? Zo nee, waarom is een dergelijke beloning nu wel uitgeloofd 
en niet bij andere te vervreemden Rijksmonumenten zoals de Vesting 
Naarden en het Slot Teylingen? 

Vraag 10
Klopt het gerucht dat de Koninklijke familie geen huur betaald heeft voor het 
gebruik van Paleis Soestdijk, al dan niet in weerwil van afspraken daarover? 
Welke afspraken zijn daar door de jaren heen met de Koninklijke familie over 
gemaakt? Voor zover er geen of te weinig huur betaald is, welke pogingen 
zijn door wie gedaan de huur te innen? Heeft het al dan niet betalen van huur 
invloed gehad op de opbouw van onderhoudsfondsen? Kunt u de afrekening 
daarvan overleggen? Zo nee, waarom niet? Gaarne uitgebreide toelichting. 

Vraag 11
Kunt u aangeven wat de kosten van de reclamecampagne van zaterdag 18 juli 
2015 in in ieder geval Telegraaf en de Volkskrant bedragen? Hoort zo’n 
advertentie tot de standaard procedure bij de vervreemding van Rijksmonu-
menten? Zo ja, kunt u die aan de Kamer zenden? En hoe vaak is de afgelopen 
tien jaar een advertentie in de krant geplaatst voor herbestemming van 
Rijksvastgoed? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van het lid Pechtold 
(D66) ingezonden op 14 juli 2015 met kenmerk 2015Z14064 niet binnen de 
termijn van drie weken kunnen worden beantwoord. Voor een zorgvuldige 
beantwoording is meer tijd nodig. Uw Kamer ontvangt de antwoorden zo 
spoedig mogelijk.

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 1224
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